
１　調査目的

日時　　　　　平成31年1月14日(月・祝)　　午前10時から10時20分
場所　　　　　武蔵野市民文化会館（大ホール・ホワイエ）
啓発物品　　使い捨てカイロ

設問１　　　　政治や選挙への関心
設問２　　　　選挙への投票参加度
設問３　　　　投票に行かなかった理由
設問４　　　　20歳代の投票率低下について

４　当日参加した新成人数 682名

５　回収数 94名
（前回：80名）

６　回答結果

設問 選択肢 回答数 回答数/調査数 計 その他の内容

1 普段から関心を持っている 29 31.2%

選挙の時には関心を持っている 32 34.4%

あまり関心を持っていない 32 34.4%

2 全ての選挙に投票に行った 49 52.7%

いくつかの選挙に投票に行った 21 22.6%

全ての選挙に投票に行かなかった 21 22.6%

3 時間がなかったから 10 25.0%

選挙で政治や暮らしがよくなると思
わなかったから

2 5.0%

適切な候補者がいなかったから 1 2.5%

投票所に行くのが面倒だったから 2 5.0%

自分が投票しなくても選挙結果に
影響がないと思ったから

1 2.5%

その他 3 7.5%

未来をひらくはたちのつどい・選挙に関するアンケート調査(結果報告)

新成人の政治や選挙に対する関心やこれまでの選挙への投票参加などを聞き取ることにより、新成人
一人ひとりに政治や選挙の重要性を認識してもらうとともに、今後の若年層への啓発活動の参考にする。
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３　調査項目

・親に勧められたから
・年齢達していない
・知識不足
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２　調査日時
    及び場所等

選挙権を得てから投票
に行ったことがありま
すか。

投票に行かなかった選
挙のある方に伺いま
す 。 理 由 は な ん で す
か。（該当者42名）

普段から政治や選挙に
関 心 を 持 っ て い ま す
か。
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設問

4

計

今の政治は老いた方のことばかりなので若者のためになることを考えて

イメージガール、有名人を使う

回答

投票しやすい場所

予想ができているので変えられないと思う

期日前に行ったが市役所より近くにあればいいと思った

選挙日の情報が必要（行くのを忘れてしまう）

有名人のサポートがあれば

親に声をかけてもらう

魅力的な候補者がいない

得点（特典？）を付けてはどうか

候補者の情報をより多く知らせてほしい

選挙に関われる授業があるといい

20代の投票率の低下
についてどう思います
か 。若 い 人 に投 票に
行ってもらうためには
どうしたらよいと思いま
すか。

政治の関心がない

選挙の意義がわからない

政策が老人向けで若者向けがない

景品を付けて、粗品がほしい

当日行きました

有名人ではなく、地域の人で良い人を

スマホなどから投票できたら、スマホから投票したい、ネット選挙が良い

インターネット活用

いい雰囲気で投票に行きたい（外国人の方）

情報がないことが投票率低下につながっていると思うので
公教育の場で現在の政治を教える

私たちが積極的にいかないとこれからの社会が良くならないから

高校授業でレクチャーがあったが他人事のようだった

ＳＮＳ等で投票したい

選挙スローガンと自分の思いがずれている

46件

行っても意味がない

わからない

政治を学べる方法があると良い

候補者の人に若い人の声をもっと聴いてもらいたい

スマホのアプリを利用して政治に関心を持たせる

自分にあまり関係がないから


